146. loggjafarping 2016-2017.
Pingskjal 90 — 33. mal.

Fyrirspurn

til domsmalarddherra um adgerdadatlun gegn mansali
og vinnulag vid mansalsmal.

Fra Andrési Inga Jonssyni.

1. Hvada aform eru um framhald adgerdadetlunar gegn mansali en aetlun fyrir arin
2013-2016 rann ut n um aramotin?

2. Hvada verkferlar eru i gildi vardandi medferd mansalsmala i domskerfinu?

3. Hvernig var fredslu starfsmanna 16greglu, dkaruvalds og démstdla hattad um man-
salsmal & gildistima fyrrnefndrar 4etlunar og vio hvada embeetti gegndu stérfum peir
starfsmenn sem fengu fraeedslu?

4. Hversumargir starfsmenn I6greglu, akeeruvalds og domstola sottu fraeedslufundi i tengsl-
um vid adgerdadatlunina? Svar 6skast sundurlidad eftir embeettum.

5. Hversu miklu fé var vario til verkefna sem tengdust mansali { samrami vid adgerda-
aetlunina? Svar 6skast sundurlioad eftir &rum og verkpattum par sem m.a. komi fram
hve miklu var varid til freedslu.

6. Telur radherra ad kostur sé 4 naegum urredum til ad koma polendum mansals ur peim
adstedum, svo sem med pvi ad tryggja peim moguleika 4 ad framfleyta sér med pvi ad
stunda atvinnu medan mal peirra eru til medferdar i réttarkerfinu?

7. Hvernig telur radherra ad medferd mals tveggja kvenna sem hofou stéou polenda i
meintu mansalsmali 1 Vik 1 Myrdal hafi samremst adgerdadeetlun gegn mansali?

Skriflegt svar 6skast.




